



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture

SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 30. lipnja 2008.

SVIM REDAKCIJAMA
u Primorsko-goranskoj županiji

POZIV ZA NOVINARE

MINISTAR KALMETA NA CRESU:
OTVORENJE DOGRAĐENOG MULA I SJEDNICA OTOČNOG VIJEĆA

Ministar mora, prometa i infrastrukture BOŽIDAR KALMETA boravit će **u utorak**, 1. srpnja 2008. na otoku Cresu, gdje će u **10.15 sati** otvoriti dograđeni mul u luci Cres, a u 11 sati održati 8. sjednicu Otočnog vijeća u gradu Cresu, prostor restorana Santa Lucia.

Sjednica je zatvorena za medije, a konferencija za novinare predviđena je u 12.15 sati.

Zbog gužvi u špici sezone i zbog uspostave brzobrodne linije M. Lošinj-Cres-Rijeka, glavni mul luke Cres postao je premali za prihvat svih brodova, a kako postoji interes za prihvat većih brodova do 100 m, bilo je nužno produžiti mul za 60 m, čime se dobilo ukupno 220 m operativne obale.

Realizacija investicije od 11 milijuna kuna (MMPI 7, PGŽ 2, Grad Cres 0,5 i Županijska Lučka uprava Cres 1,5 mln kn) omogućit će uvođenje reda u luci Cres, te mogućnost pristajanja većih putničkih brodova.

Radove započete 1. 12. 2007. izvela je "Sun Adria" d.o.o. Rijeka, a stručni nadzor nad radovima provodila je tvrtka "MareCon" d.o.o. Rijeka, koja je bila i projektant.

Na dnevnom redu Otočnog vijeća su:

- Pravilnik o uvjetima i načinu subvencioniranja cijene prijevoza ukapljenog naftnog plina na otoke, te postupku obračuna neostvarenih prihoda distributerima ukapljenog naftnog plina
- Izvješće o provedbi Zakona o otocima u 2007. godini

Otočno vijeće ima 30 članova, a čine ga, uz resornog ministra, 19 predstavnika obalno-otočnih županija, 7 predstavnika resornih ministarstava te 3 zastupnika Hrvatskog sabora. Otočno vijeće osnovalo je Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture kao savjetodavno tijelo ministra radi savjetovanja pri provođenju mjera i aktivnosti ukupnoga održivog razvitka otoka.

Marina Halužan,
Glasnogovornica